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A Reciti konferenciakötetek (Rekonf) 
a Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
Irodalomtudományi Intézetének könyv
sorozata. Az Intézet által szervezett kon
ferenciák, tudományos tanácskozások 
anyagát jelenteti meg szerkesztett tanul
mánykötetek formájában. Legfőbb célja, 
hogy a szövegértelmezés módszertaná
nak különböző korszakokat érintő válto
zatait szemléltesse.

Ady Endre halálának centenáriuma a 
20. század legnagyobb szabású irodal-
mi kultuszának centenáriuma – noha az 
Ady-kultusz már a költő életében jelen-
tős (a 20. században páratlan) mérete-
ket öltött. A halála óta eltelt évszázadban 
kanonizációs és dekanonizációs kísérle-
tek követték egymást. Bár Ady korai is-
mertségében minden bizonnyal szerelmi 
tematikájú versei játszották a legnagyobb 
szerepet, halála után a szövegek újbóli ki-
aknázási kísérletei túlnyomó részben po-
litikai célzatúak voltak. A textuális és 
történeti kontextusukból kiragadott szö-
vegszilánkok segítségével – az Ady név 
tekintélyével megtámogatva – a legkü-
lönfélébb politikai pragmatizmusokat ru-
házták fel a metafizikai determináltság 
aurájával. Ezáltal éppen egy olyan életmű 
lett a 20. (és 21.) századi heteronóm feldol-
gozások legkedveltebb tárgya, amelyben 
a maga idején az autonóm irodalmiság 
egyik bevezetőjét és úttörőjét köszöntötték 
– vagy éppen kárhoztatták. 

Ennek az összetett történetnek a szem-
revételezése azért is különösen időszerű, 
mert a magyarországi irodalmi kultusz-
kutatás az utóbbi évtizedekben önálló 
diszciplínává vált. A BTK Irodalomtu-
dományi Intézet által rendezett kétnapos 
konferencia ebbe a gondolkodásmód-
ba illeszkedett, ezt kívánta célzottan to-
vább fejleszteni. Kötetünk ennek a 2019. 
szeptember 11–12-én megtartott konfe-
renciának a tanulmánnyá fejlesztett elő-
adásait tartalmazza.
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„Lennék vaLakié”
az ady-kultusz és kisajátítási kísérletei 1906–2018
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